
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 1 x Stadtführung Straßburg

- 1 x Stadtführung Colmar

- 1 x Flammkuchenessen im Elsass

- 1 x 5-er Weinprobe mit Kellerführung

- 1 x Ausflug zur Moselquelle

- 1 x Besuch Riquewihr

- 3 x Ortstaxe

Termine & Preise:

11.07.2024 - 14.07.2024 - Holiday Inn Express Straßburg

Centre

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

345 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

444 €

Straßburg und Elsass - Kunst & Kultur für Genießer - 4

Tage

Besuchen Sie mit uns eine der schönsten Regionen Frankreichs: Das Elsass. Neben

den bekannten Städten Straßburg und Colmar bietet das Elsass unzählige

urgemütliche Dörfer mit Fachwerkhäusern, leckeres Essen und natürlich den

Ursprung unserer Mosel. Lassen Sie sich von dieser Region faszinieren und

entdecken Sie mit uns die Moselquelle!

1. Tag, Straßburg: Nach der Anreise werden Sie

bereits von Ihrem Stadtführer in Straßburg erwartet. Er

wird Ihnen die bekannten Sehenswürdigkeiten dieser

charakteristischen Stadt zeigen: z. B. das riesige

Straßburger Münster, das Altstadtviertel „La Petite

France“, das Haus

Kammerzell und das moderne Europaviertel.

Anschließend Zimmerverteilung in Ihrem zentralen

3-Sterne-Hotel und Zeit, die Stadt auf eigene Faust zu

erkunden.

2. Tag, Colmar: Nach dem Frühstück starten Sie Ihren

Ausflug nach Colmar. Bei einer Stadtführung lernen Sie

die schöne Stadt mit ihren reizvollen Fachwerk- und

Renaissancehäusern und den zauberhaften,

verwinkelten Gassen kennen. Besonders bekannt ist

das Unterlindenmuseum, in dem der berühmte

Isenheimer Altar von Matthias Grünewald ausgestellt

ist. Auch das idyllische Gerberviertel „Petite Venise“

sowie das Kopfhaus mit seiner verzierten Fassade sind

bekannte Attraktionen. Natürlich erleben Sie auch ein

Flammkuchenessen sowie eine Kellereibesichtigung

mit Weinprobe.

3. Tag, Moselquelle und Vogesen: Nach dem

Frühstück unternehmen Sie einen Ausflug in die

Vogesen. Hier besuchen wir die Quelle unseres

Heimatflusses, der Mosel. In 725 Metern Höhe fließt ihr

Quellwasser über ein aus Granitstein gehauenes „M“,

um sich dann durch Frankreich, Luxemburg und

Deutschland ihren Weg zum Deutschen Eck zu bahnen.

Anschließend führt uns der Rückweg entlang der

elsässischen Weinstraße nach Riquewihr. Hier nehmen

wir uns die Zeit, diese schöne Stadt auf eigene Faust zu

erkunden. Der pittoreske Ort gehört, dank seines

unversehrt erhaltenen Stadtbildes aus dem 16.

Jahrhundert, zu einem der schönsten Orte Frankreichs.

4. Tag, Heimreise: Nach dem Frühstück haben Sie

heute Morgen Zeit zur freien Verfügung in Straßburg.

Am frühen Nachmittag treten Sie dann die Heimreise

an.

Holiday Inn Express Straßburg Centre

Ihr zentrales 3-Sterne-Hotel

Das 3-Sterne Holiday Inn Express Straßburg Centre liegt

im Süden der Innenstadt in der Nähe der

Fußgängerzone und ist der ideale Ausgangspunkt für

Ihre Erkundungen. Die Zimmer sind mit DU/WC, Fön,

Safe, WiFi und TV ausgestattet. Im Hotel steht Ihnen

eine Bar mit Drinks und Snacks zur Verfügung.
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